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Mnogo je razloga za vegetarijanstvo stoga brojne organizacije mole građane da razmisle o budućnosti svoje prehrane.

ZBOG SEBE

Prestankom jedenja mesa smanjit ćete rizik dobivanja srčanog oboljenja, kapi, raka i drugih kroničnih bolesti koje onesposobljuju i ubijaju preko 3 milijuna ljudi godišnje, a što je dokumentirano i potvrđeno stotinama studija. Također ćete na taj način podići stupanj svoje energije, pojednostaviti pripremu obroka i smanjiti račun za hranu, da ne spominjemo čistiju savjest.

ZBOG SVOJE DJECE

Izbacivanjem mesa pomoći ćete zaštiti tla, vode i drugih izvora proizvodnje hrane koji su značajni za opstanak vaše djece i njihove djece.

ZBOG PRIRODNIH RESURSA I GLADI U SVIJETU

Izbacivanjem mesa omogućit će se da se pšenicom i drugim usjevima kojima se sada tove milijarde životinja prehrane i spase gladni ljudi u svijetu. Mesna prehrana je izrazito rasipna i jedenjem mesa se podržava glad u svijetu i neravnopravna distribucija hrane. Pored toga tu je velik dodatna potrošnja fosilnih goriva, struje pitke vode i tako dalje.

ZBOG ZRAKA

Plin amonijak koji dolazi iz štala gdje se drže goveda uz emisiju CO2 uzrokovanu uzgojem životinja uzrokuje više štete nego svi automobili i tvornice na svijetu zajedno. Globalno zatopljenje je direktno povezano i s načinom prehrane.

ZBOG VODA

Količina vode za deset odrezaka jednaka je količini vode koju prosječna obitelj konzumira u cijelog godini. Samo u SAD-u mesna industrija zagađuju vodu koliko sve industrije i svi gradovi zajedno. Oko 50% zagađenja vode u Europi uzrokovao je masovan uzgoj životinja.

ZBOG ŠUMA

Od 1970. više od 20 milijuna hektara tropskih šuma pretvoreno je u pašnjake. Nemilosrdno uništavanje šuma ubija i ugrožava mnoge životinjske i biljne vrste, ali i lokalno stanovništvo. Već se 1/3 Zemljine površine koristi za uzgoj životinja.

ZBOG ŽIVOTINJA

Izbacivanjem mesa spasiti ćete nevina, osjećajna bića od zatočeništva, izolacije, obespravljenosti, trovanja, sakaćenja, zlostavljanja i klanja. Životinje imaju pravo na život, a trenutno milijarde bića živi u strahovitoj patnji u farmama diljem svijeta. Izolirane i zatočene čekaju svoj red na klanje. A kolju ih zbog potrošača koji kupuju meso i mesne prerađevine. Stanite tome na kraj, spriječite patnju i klanje životinja - postanite vegetarijanci.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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